

Экологическая конференция в Доме учёных

9 ноября 2017г. в конференц-зале «Дома учёных» (Ижевск, ул. К. Маркса, 130) прошла научно-практическая конференция «**Решение проблемы отходов в Удмуртской Республике для устойчивого развития региона**»

. Конференция проводилась в рамках года экологии в РФ. Направления работы конференции были следующими:

1. Проблема отходов в Удмуртской Республике (УР) и перспективы её решения.
2. Обращение с отходами жилищно-коммунального хозяйства (ЖКХ) в УР. Вопросы переработки вторичного сырья, отдельного сбора и сортировки отходов.
3. Решение проблемы промышленных отходов как составной части развития индустриального комплекса региона.
4. Современные технологии обезвреживания и утилизации отходов.

На конференции были заслушаны доклады специалистов различных министерств и ведомств УР, ученых, представителей общественности. Обсуждался широкий круг вопросов, связанных с обезвреживанием и утилизацией отходов, образующихся в ЖКХ и предприятиях промышленного комплекса Удмуртии. Были показаны фильмы об опыте сортировки твердых коммунальных отходов и обезвреживании промышленных отходов в РФ. В ходе работы поставленные задачи проведения конференции были выполнены. Было принято решение о подготовке резолюции конференции, связанной с обращением с отходами в УР. Участниками конференции отмечено, что тема конференции является актуальной и своевременной. Следующая конференция по аналогичной тематике может быть проведена через 2-3 года. Материалы конференции планируется опубликовать в

4-м номере журнала «Наука Удмуртии» за 2017 г., который будет посвящен году экологии в России.

Оргкомитет конференции



